

洛阳·城事

高新区招聘15名教师 想从教快报名

□记者 连漪 特约记者 李帆

昨日,市人力资源和社会保障局发布招聘信息,高新区将面向社会招聘15名教师,有兴趣的朋友千万别错过。

优惠政策

农村绝对贫困家庭和享受国家最低生活保障金的城镇家庭人员报考的,可免交考务费。拟免交考务费的报考者应于8月28日17时前到高新区滨河北路20号火炬大厦2楼高新区组织人事和社会保障局人事档案室提交相关材料。

农村绝对贫困家庭的报考人员应提交其家庭所在地县(市)、区扶贫办出具的特困证明和特困家庭基本情况档案卡(复印件)及户口簿,享受国家最低生活保障的城镇家庭报考人员应提交其家庭所在地县(市)、区民政部门出具的享受最低生活保障的证明和低保证(复印件)及户口簿。

在高新区服务任职满2年以上(截至今年6月30日)且考核合格的大学生村干部和在洛阳市服务期满且考核合格的“三支一扶”人员,可享受笔试成绩加10分的政策或免笔试的优惠政策。

初中教师7名



物理2名 化学2名
信息技术2名 生物1名

小学教师8名



英语2名 音乐2名
美术2名 体育2名

报名方法

报考者于8月24日9时至28日17时登录洛阳人才网考试专区(www.lyhero.com/exam)报名。网上报名审核通过后,按规定每人每科交纳考务费30元,两科共60元。未在规定时间内完成报名、交费的,报名系统将自动关闭,不再补报。网上报名、交费成功的考生于今年9月4日9时至9月7日9时在报名网站上自行打印笔试准考证。

报考要求

报考小学教师职位者应具有全国普通高等院校国家计划内统一招收的全日制专科及以上学历

(含经我国驻外使领馆和教育部承认的国外高校专科及以上学历);报考初中教师职位者应具有全国普通高等院校国家计划内统一招收的全日制本科及以上学历(含经我国驻外使领馆和教育部承认的国外高校本科及以上学历),并具有学士及以上学位。所有报考者须具有与申报学科、层次相一致的教师资格证。截至今年6月30日,报考者年龄为18周岁以上、30周岁以下(硕士学历可放宽到35周岁)。



绘制 寇樱子

第二届优秀复转军人
年度新闻人物评选结果揭晓

□见习记者 赵硕 记者 陈兵

本报讯 昨晚,“林立杯”洛阳市第二届优秀复转军人年度新闻人物颁奖典礼在驻洛某部礼堂举行。史丙炎、冯祖辉等10人获“洛阳市第二届优秀复转军人年度新闻人物”称号。

10位优秀复转军人年度新闻人物分别是:孟津县麻屯镇后楼村村民史丙炎、中浩德地产有限公司总经理冯祖辉、嵩县农村信用合作联社押运员卢伊波、洛龙区昌盛建筑安装筑炉队总经理孙伟亮、中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司总经理吕树林、新安南李村镇江村村村民江长治、河南林立房地产开发有限公司董事长李武林、洛阳市机构编制委员会办公室纪律检查员龚怀敬、洛阳高氏米业有限公司董事长高岩飞、洛阳市公安局长安派出所所长薛永彬。

以上10人同时荣获洛阳市五一劳动奖章。

西工区14个垃圾中转站
基本告别“脏乱臭”

□记者 连漪 通讯员 李春节

近期,西工区环卫局通过努力,使辖区内原有的14个垃圾中转站在增强垃圾中转处理能力的同时,基本摘掉了“脏乱臭”的帽子,改善了附近居民的生活环境。

提升工作已于近期完成。在九都路立交桥下的一个垃圾中转站,洛阳晚报记者看到,这里的墙壁被粉刷一新,墙面底部也换成了新瓷砖,所有机械设备均进行了表面清污。

西工区环卫局负责人称,每个垃圾中转站统一配有清洗器具,工作人员一日三清,同时加大灭蝇力度,每日喷洒高效低毒的生物制剂。

道南路垃圾中转站的6个垃圾压缩设备几乎承担了全区所有居民生活垃圾和餐厨生活垃圾压缩工作,保证垃圾随来随倒、随倒随走,最易产生臭味的生活垃圾全部集中到远离居民区的区域进行处理。

如今,西工区对所有垃圾收运车进行排班,采取错峰清运,确保不出现“排长龙”的情况。全区642辆生活垃圾收运车辆和保洁车辆进行全部封闭、刷新,以避免运输途中产生二次污染。

去年,西工区投入专项资金630万元建设了衡山路桥下、大路口社区、史家屯社区、下沟社区等4个垃圾中转站。目前,衡山路桥下中转站已建设完毕,正在安装设备,其余新建的垃圾中转站设备已安装完毕,正在培训机械操作人员。这4个垃圾中转站预计10月全部投入使用。

如果您对西工区垃圾清运问题有意见和建议,可拨打监督电话63251607。

宋六苗:热爱教育 播撒阳光



■人物简介

姓名:宋六苗

职业:洛宁县下峪镇初级中学教师

最幸福的事儿:经常和学生在一起

最遗憾的事儿:中考时,一些学生发挥失常



宋六苗与学生进行交流

□记者 王晓丹 实习生 郝盼弟 特约记者 赵笑菊 文/图

47岁的宋六苗生于洛宁县故县镇,1984年参加工作,目前在下峪镇初级中学任初三语文老师、班主任。

在29年的执教生涯里,宋六苗在注重教学的同时,也关注着学生的心理。她说,要当好教师,就得爱学生,做学生的知心人。

学生王松松成绩并不理想。有一次,同学和他闹了矛盾,并把他的衣服弄破了,王松松没有还手,宋六苗专门在班上表扬了他。王松松的母亲曾哭着说:“从小到大,儿子都没被表扬过,对于他而言,宋老师的表扬是莫大的鼓励。”从那以后,宋六苗经常鼓励王松

松,后者各科成绩有了大幅提高。

一次,学生刘延敏突患急性肠胃炎,宋六苗将其扶到自己宿舍的床上,并请来了医生。见刘延敏呕吐不止,宋六苗主动为其擦洗、喂药。后来,刘延敏在日记中这样写道:“宋老师不是妈妈,胜似妈妈。”

一到冬天,宋六苗的手脚总会被冻伤。去年冬天,天气特别冷,她的手被冻得溃烂,不得不缠上厚厚的纱布,这让她连写字都变得困难。学生们看在眼里,疼在心里,偷偷拿来冻疮药和手套放在讲桌上。

作为教师,宋六苗在不断学习。在语文教学中,她突破以往“学习字词、分析段落、总结中心”的模式,增设兴趣课、思维课,着

力增强学生听、说、读、写的能

力。近4年中,宋六苗总利用晚上的时间,对新入校的特岗教师进行培训,手把手指导,不厌其烦。

宋六苗曾三次荣获“县级模范班主任”称号,两次被县人民政府授予“优秀教师”称号。2005年9月,她曾被市政府授予“优秀教师”称号。今年6月,她荣获下峪镇道德风尚奖。

■人物心声:我热爱这个职业,有了爱,就有了一切。看着学生成长,就像播种了一片树林,其中的幸福是别人无法体会的。

■记者感言:在宋六苗眼中,每个学生都是她的孩子。站在三尺讲台上,她尽心尽力,为祖国的花朵浇水、施肥,播撒阳光。

讣告

慈父张纯,曾任洛阳市第一人民医院党委书记,离休干部,因病于8月21日下午逝世,享年81岁。定于8月25日8时30分在洛阳殡仪馆万安厅举行遗体告别仪式。敬请其生前好友、同事、战友于25日7时30分在洛阳市第一人民医院门口或凯芙特宾馆(原洛玻宾馆)门前乘车前往。

女:张雯 婿:闫石锤
张玮 刘祖威
子:张煜 媳:张菊梅
张臻 杨晓娟
携孙辈 泣告